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Start la „e-Creştere!” de peste 20 milioane lei  
 

 
Ministerul Comunicaţiilor şi Tehnologiei Informaţiei a lansat  “Apelul pentru proiecte”, pentru e-Creştere, 
un program de finanţări nerambursabile, destinate sectorului IMM-urilor din România. Programul de 
Finanţare Nerambursabilă, în valoare de 20.070.000 LEI (9.000.000 USD), este o sub-componentă a 
proiectului „Economia Bazată pe Cunoaştere” - finanţat de către Banca Mondială şi Guvernul României, 
iar apelul este deschis până pe 24 noiembrie 2008. 
 
Programul e-Creştere este administrat de către Ministerul Comunicaţiilor şi Tehnologiei Informaţiei, prin 
Unitatea de Management a Proiectului Economia Bazată pe Cunoaştere (UMP). 
Programul „e-Creştere!” se adresează următoarelor grupuri ţintă din toată România: persoane fizice 
autorizate, întreprinderi individuale şi familiale, microîntreprinderi, IMM-uri, asociaţii care activează în 
domeniul agriculturii, societăţi cooperative, cooperative agricole, grupuri de producători.  
 
Programul e-Creştere! finanţează proiecte având ca scop îmbunătăţirea competitivităţii firmelor 
româneşti pe piaţa internă şi pe pieţele externe, prin adoptarea de tehnologii inovatoare şi soluţii 
informatice de tip e-business. 
Astfel, proiectele trebuie să includă propuneri de finanţare privind: 
 Achiziţionarea utilajelor de producţie care să conţină elemente inovatoare sau tehnologii moderne, 

precum şi echipamente TIC (una din aceste categorii sau o combinaţie a acestora); 
 Achiziţionarea drepturilor de exploatare a unei inventii brevetate (prin contract de cesiune sau 

licenta), precum şi licenţe software şi sisteme TIC (una din aceste categorii sau o combinaţie a 
acestora); 

 Achiziţionarea de soluţii software care pot include următoarele: analiza proceselor, dezvoltarea, 
implementarea şi testarea aplicaţiei; 

 Achiziţionarea de servicii de consultanţă pentru: planuri de afaceri pentru dezvoltarea soluţiilor de tip 
e-business, studii de piaţă, pregătirea documentaţiei proiectului, implementarea proiectului (una din 
aceste categorii sau o combinaţie a acestora); 

 Achiziţionarea de servicii de instruire (numai taxele pentru cursuri); 
 Participarea la expoziţii şi târguri naţionale şi internaţionale (numai taxa de participare) şi servicii 

pentru marketing online (una din aceste categorii sau o combinaţie a acestora); 
 Costuri pentru audit. 

  
Valoarea finanţărilor oferite variază de la 33.450 LEI pentru persoanele fizice autorizate, întreprinderile 
individuale şi întreprinderi familiale, 223.000 LEI pentru IMM-uri şi poate ajunge până la 446.000 LEI 
pentru parteneriatele formate dintr-un IMM (beneficiar) şi o unitate de drept public sau privat (partener) 
atestata în a desfăşura activităţi de cercetare – dezvoltare. 
Lista celor 255 de localităţi înscrise în proiectul Economia Bazată pe Cunoaştere se află pe portalul 
http://www.ecomunitate.ro  
Documentaţia necesară redactării proiectelor se descarcă de la adresele  http://www.ecomunitate.ro şi 
http://www.mcti.ro. 
Proiectele se depun în perioada 26 august – 24 noiembrie ora 14.00, la sediul UMP - MCTI din 
Bulevardul Libertăţii Nr. 14, Sector 5, Bucureşti. 
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Finantari pentru domeniul Major de Intervenţie 3 „Dezvoltarea E-Economiei” 
 
Ministerul Comunicaţiilor şi Tehnologiei Informaţiei a lansat sesiunea de  înregistrare a proiectelor pentru 
Domeniul Major de Intervenţie 3, Operaţiunea 3.1 – “Suport pentru implementarea sistemelor informatice 
integrate şi a altor aplicaţii electronice pentru managementul afacerilor” şi operaţiunea 3.2 “Suport pentru 
dezvoltarea sistemelor de comerţ electronic şi a altor soluţii electronice pentru afaceri”.             
Înregistrarea proiectelor se face on-line în mod continuu, începând cu data de 2 septembrie 2008 ora 
9.00 până în data de 12 decembrie 2008 ora 16.30, la adresa http://fonduri.mcti.ro, urmând ca în termen 
de 5 zile lucrătoare de la înregistrarea on-line, proiectul să fie depus la registratura MCTI, din B-dul 
Libertăţii. Nr.14, Sector 5, Bucureşti.            
Ghidurile solicitantului pentru aceste operaţiuni au fost publicate în varianta finală, pe site-ul ministerului 
www.mcti.ro la secţiunea “Ghidul Solicitantului” / „Ghiduri finale”. Acestea detaliază criteriile specifice 
care trebuie îndeplinite de potenţialii beneficiari şi proiectele acestora, regulile de finanţare, circuitul 
proiectului, modalitatea de selecţie a proiectelor, procesul de contractare şi implementare, precum şi 
drepturile şi obligaţiile beneficiarilor.             
Operaţiunea 3.1 – “Suport pentru implementarea sistemelor informatice integrate şi a altor aplicaţii 
electronice pentru managementul afacerilor” beneficiază de un buget de 71 milioane lei şi are ca activităţi 
eligibile achiziţionarea de aplicaţii software, echipamente TIC, alte mijloace fixe, servicii de consultanţă şi 
training specializat necesare pentru :  
- Implementarea sau extinderea sistemelor ERP (Enterprise Resource Planning – Planificarea 
Resurselor Întreprinderii);  
- Implementarea sau extinderea de sisteme pentru relaţii cu clienţii (CRM – Customer Relationship 
Management); 
- Implementarea de soluţii software pentru design şi/sau producţie, pentru -îmbunătăţirea 
managementului ciclului de viaţă al produselor; 
- Implementarea sistemelor informatice de analiză economică şi suport decizional (business intelligence 
systems) şi a altor aplicaţii electronice pentru managementul afacerii.           
    
Operaţiunea 3.2 “Suport pentru dezvoltarea sistemelor de comerţ electronic şi a altor soluţii electronice 
pentru afaceri” beneficiază de un buget de 36 milioane lei, având ca activităţi eligibile achiziţionarea de 
aplicaţii software, echipamente TIC şi alte mijloace fixe necesare, servicii de consultanţă şi training 
specializat pentru: 
- Implementarea de sisteme informatice de comerţ electronic;  
- Implementarea de sisteme informatice pentru licitaţii electronice; 
- Implementarea de sisteme informatice pentru tranzacţii electronice securizate; 
- Implementarea de sisteme informatice de e-payment (plăţi electronice); 
- Implementarea de sisteme de e-learning (învăţământ la distanţă) pentru IMM-uri; 
- Implementarea altor sisteme informatice pentru dezvoltarea/optimizarea activităţii companiei (B2B, 
B2C).     
Beneficiarii eligibili pentru aceste operaţiuni sunt întreprinderile mici şi mijlocii ce funcţionează în 
conformitate cu Legea nr. 346/2004, cu modificările şi completările ulterioare.        
Pentru eventualele întrebări sau nelămuriri cu privire la fondurile structurale în domeniul IT&C, 
reprezentanţii Organismului Intermediar pentru Promovarea Societăţii Informaţionale vă stau la dispoziţie 
la telefon 021.311.41.55 sau e-mail fonduri@mcti.ro. 
 
Pentru a intelege mai bine modul in care se deruleaza derularea unui proiect cu finantare din fonduri 
structurale, consultati diagrama urmatoare care ilustreaza  Circuitul unui proiect  (sursa : site-ul MCTI)  

http://fonduri.mcti.ro/
http://www.mcti.ro/
mailto:fonduri@mcti.ro
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Contactati-ne! 
Vă putem sprijini în : 
  evaluarea proiectului (afacerii propuse); 
  identificarea sursei (surselor) de finanţare; incadrarea pe scheme de finantare; 
  accesarea sursei de finanţare (elaborare cerere de finanţare, plan de afaceri,  
               studiu de fezabilitate, memoriu justificativ, flux de numerar, plan de marketing, etc); 
  managementul  proiectelor; 
  furnizare programe de training si mentorat 
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